



Duminică, 13 iunie, 18 suflete au încheiat legământ cu Domnul, în Biserica Penticostală „Eben Ezer” din Castellon, Spania. Datorită restricțiilor pandemice, botezul a fost efectuat la ambele programe ale bisericii, de dimineață și de după masă. În condițiile actuale, membrii Bisericii „Eben Ezer” sunt împărțiți în două grupe, care participă separat la cele două programe de duminică ale comunității. Dimineață, au fost botezate 11 persoane, Cuvântul Domnului fiind vestit de pastorul Mihai Morar, care a oficiat și actul de cult ajutat de prezbiterul Nicu Micle. După-amiaza, au fost botezate și celelalte 7 persoane, predica de bază fiind rostită de pastorul Beni Drădici, care a oficiat botezul ajutat de prezbiterul Viorel Bogătean (în foto și candidații care au fost botezați dimineața).



B Biserica Penticostală „Elim” Beasain (pastor Fedor Timșac), o comunitate numeroasă situată în nordul Spaniei (Țara bascilor), s-a bucurat duminică, 6 iunie a.c. de integrarea în rândurile ei a încă 11 membri, prin încheierea legământului cu Domnul Isus în apa botezului (foto sus). La sărbătoare a fost invitat să predice Evanghelia pastorul Gavrilă Zăgrean Biserica „Elim” - Arganda, actul de cult fiind oficiat de prezbiterii Nicu Sambor și Ioan Bejera.

În data de 4 iulie, biserica s-a bucurat de investirea în slujire a fraților Ion Grijuc și Adrian Roman, care au fost ordinați în slujba de prezbiter. La eveniment au participat pastorii Simion Bumar, Biserica „Betel” Sighetu-Marmației, secretar general al Cultului Creștin Penticostal din România, Pavel Negrușier, Biserica „Elim” - Arganda și Adrian Moldovan, Biserica „Gosen” - Madrid. Pastorul Bumar a coordonat serviciul divin de ordinare și a ținut predica de bază, iar pastorii Negrușier și Moldovan au avut mesaje de salut și îmbărbătare pentru cei doi frați.

La final, fratele Simion Bumar, împreună cu pastorul bisericii locale, fratele Fedor Timșac și ceilalți doi pastori invitați, au procedat la investirea în slujba de prezbiter a fraților Grijuc și Roman, act de cult oficiat prin rugăciune și punerea mâinilor.

